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Tisztelt Cím! 

 

Tájékoztatom Önt, hogy településükön 2012. január 01.-től kezdődően a lakossági szilárdhulladék 

szállítását és ártalmatlanítását – mint Önkormányzati rendeletben kijelölt közszolgáltató - a megye 

önkormányzatainak kizárólagos tulajdonában álló Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. végzi.  

Az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft.-t a megye önkormányzatai hozták létre az új 

hulladékgazdálkodási létesítmények megvalósítása és üzemeltetése érdekében. A társult 

önkormányzatok megállapodásának értelmében - a jelenleg érvényes szerződések lejártával - ez a 

társaság végzi majd a megye teljes területén a hulladék gyűjtését, szállítását és ártalmatlanítását.  

 

A hulladék-közszolgáltatás a lakosság részére egy kötelező jelleggel igénybe veendő szolgáltatás, 

mivel a háztartásokban esetlegesen felhalmozódó hulladék komoly egészségügyi veszélyeket rejthet 

magában. Ennek megfelelően a szolgáltatás igénybevétele - az önkormányzat vonatkozó rendeletében 

közzétett feltételekkel - kötelező, az igénybevételre vonatkozó szolgáltatási szerződés írásba foglalás 

nélkül is létrejön.  

Mint minden szolgáltatásnak, a hulladék-közszolgáltatásnak is ára van, azonban a 100%-os 

önkormányzati tulajdonlással biztosított, hogy a lakosság által fizetendő hulladékdíj kizárólag a 

folyamatos működéshez és a már elvégzett, ill. a jövőbeni fejlesztésekhez szükséges költségeket 

tartalmazza. A hulladékdíj megfizetését a helyi Önkormányzat döntése alapján közvetlenül a lakosság 

fizeti meg Társaságunk részére.  

 

A szolgáltatás keretében Társaságunk gondoskodik a lakosság tulajdonában álló 1 db 120 literes 

szabvány gyűjtőedényből, heti rendszerességgel történő egyéb települési hulladék (EWC 200301) 

elszállításáról és a hulladék jogszabályokban előírt módon történő ártalmatlanításáról.  
A hulladék gyűjtése és elszállítása heti rendszerességgel történik a megszokott napokon, mely – 

előzetes kiértesítést követően – a jövőben változhat. Társaságunk 2012. évben két alkalommal 

(tavasszal és ősszel) biztosít lomtalanítást, melynek időpontjáról előzetesen tájékoztatjuk majd 

Önöket. Ezen túlmenően, településükön bevezetésre kerül a szelektív hulladék házhoz menő zsákos 

gyűjtése: a családi házas övezetekben az ingatlantulajdonosoknak 12-12 db sárga és kék színű 

szelektív hulladékgyűjtő zsák kerül kiosztásra, melyben az azokon feltüntetett hulladéktípusok 

kerülnek havi egy alkalommal begyűjtésre. 

 

A szolgáltatás díja 2012. évben éves szinten bruttó 15.860 Ft ingatlanonként, melynek arányos részét 

negyedéves rendszerességgel, utólag számláz ki társaságunk. A számla összegének kiegyenlítése 

történhet a számlához csatolt készpénz-átutalási megbízással (sárga csekk) vagy banki átutalással 

folyószámlán keresztül.  

 

Bármilyen további hulladékgazdálkodást érintő kérdéssel kapcsolatban forduljanak bizalommal az 

Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft.–hez a fejlécben szereplő elérhetőségeken (a megadott 

telefonszám „zöld szám”, így azt ingyenesen hívhatja Szabolcs-Szatmár Bereg megyei vonalas 

telefonkészülékéről). 

Munkatársaink készségesen állnak az érdeklődők rendelkezésére.  

Bízom benne, hogy szolgáltatásunkat megelégedéssel használják majd! 

 

Nyíregyháza, 2012.01.01. 

 

  Éberhardt Gábor 

Ügyvezető igazgató 


